

Надежды Отечества

В рамках цикла патриотических мероприятий «Надежды Отечества» ученики 6г класса с классным руководителем Барабановой Анной Анатольевной посетили Ирбитский государственный музей изобразительных искусств.

Команда класса участвовала в музыкальном, познавательно-историческом мероприятии.

Песни военных лет по праву можно назвать музыкальной летописью Великой Отечественной войны. Они звучали буквально с первого и до последнего дня войны. Песни рождались на фронте и в тылу, поднимали бойцов в атаку, согревали сердце на привале, помогали выстоять, выжить и дождаться близких тем, кто оставался у станков и в поле. Эти песни живут до сих пор. Хорошо когда современные дети, знающие о войне из книг, кинофильмов, рассказов, поют фронтовые песни. Рассказать об истории возникновения таких песен – наша задача, исполнение таких песен – одно из средств воспитания патриотизма школьников.

Барабанова Анна Анатольевна, классный руководитель 6-г класса



